



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



小偷屡次作案还骗警察 再偷被抓现行

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 7月11日,合肥警方接到报警求助,称在省城包河花园附近一网吧内,抓住一名小偷。民警将嫌疑人带回后,经过了解得知,小固才16岁,亳州人,因长期缺乏管教,就一个人来到合肥闯荡。“年纪轻轻,为什么要偷东西?”面对民警的斥责,小固称自己因为没钱,饿得实在没办法了,“这是第一次,以后再也不敢了”。小固做完笔录后离开,民警心生怜悯,临走时给了100块钱,让其买票回老家。

一周后,辖区警方再次接到报警,称在哈尔滨路一家网吧里,又有人财物被盗,民警调取监控一看,又是小固熟悉的身影。就在民警展开调查中,7月23日夜里,有市民报警求助,称自己的手机被盗,不过现在抓住小偷了,此小偷还是小固。目前,小固已被家人接回,警方要求其家人严加管教。

乘客捡到苹果手机 直接交给警察叔叔

星报讯(汪润 记者 祁琳) 昨日中午,一辆出租车拉着一位男乘客,驶进合肥五里墩派出所,原来,男乘客捡到一部手机,特意来找民警帮忙的。

昨日上午约10点钟,的哥王师傅在琥珀山庄附近拉了一位男乘客,前往史河路附近,男乘客上车后坐在后排,上车后不久便发现后座有一部苹果手机。王师傅说,男乘客看了一下,问了他,但是王师傅也想不起来是哪位乘客落下的,“男乘客说让我直接开去最近的派出所,我就开来了。”

民警了解情况后,想要男乘客留下姓名,可男乘客表示,不用了,只要把手机交给失主就行了。

民警通过手机联系上失主,半个多小时后,失主前来领回手机说:“真没想到还能找回来,太意外、太感动了。”

乞巧节前 DIY娃娃送给最爱的TA

星报讯(徐凌 张恒辉 记者 沈娟娟) 一提到七夕,很多人都会想起中国情人节,可你知道吗?在古代,这一天是姑娘们的“乞巧节”。昨日,在合肥市芙蓉社区,十几位居民重温妈妈辈的缝补织绣,用自己的巧手DIY可爱的娃娃。

先裁剪袜子,再缝个身体,将棉花塞满身体,之后再给娃娃缝一个圆圆的脑袋,最后给娃娃缝上耳朵、眼睛、嘴巴,就大功告成了。

十几位居民商量,除了将娃娃带回家送给最爱的TA之外,还会送给几对恩爱的夫妻,“听说有一对80多岁的老夫妻,结婚50多年了,无论是以前的贫穷还是现在的富裕,老两口都不离不弃、相互照顾。”

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

43本献血证 见证他的热血人生

10年无偿献血13600毫升,还为阜阳男孩捐骨髓



星报讯(卫平莉 吴从青 陈三虎 记者 马冰璐 文/图) 家住合肥市荷叶地街道浅水湾社区的高本福今年44岁,从34岁开始,他无偿献血13600毫升,43本献血证成为“见证者”。他还曾捐献骨髓挽救了一个阜阳男孩的生命。

为献血戒烟戒酒

10年前,高本福的父亲因病住院,需要进行手术。得知血库里与父亲匹配的血液库存不多,孝顺的他撸起袖管说道:“抽我的吧!”

这段经历随即开启了他长达10年的无偿献血生涯:每半个月无偿献血1次,每3个月捐献血小板1次。为了血的质量,他改变了生活习惯,戒烟戒酒,少食油腻,繁忙的工作也从未阻挡他献血的脚步,“知道要献血,我会提前两天把工作安排好。”

正常情况下,一个75公斤重的成年人人体内大概有6000毫升血液,而他的总献血量已超过两个成年人的血液总和,43本献血证成

为这一切的“见证者”。

为阜阳男孩捐赠骨髓

除了无偿献血,高本福还曾为一个阜阳男孩捐赠骨髓。2007年,一位来自阜阳的9岁男孩身患白血病,在病魔的摧残下奄奄一息。作为中华骨髓库造血干细胞志愿者,高本福随即与他配型成功。

得知配型成功的消息后,他毫不犹豫地捐赠了骨髓,最终,男孩的生命被成功挽救。

今年7月的一天,他在新站区遇到两辆拖车相撞事故,一中年妇女被撞断无名指,他当即下车询问伤情,帮忙报警,并拉起了警戒线,指挥过往车辆绕行。

七夕将至,大爷大妈也“浪漫”

社区请他们看“包场”电影,重拾青春记忆

星报讯(侯月云 张家华 记者 马冰璐 黄洋) 昨日下午2:00,合肥市蜀山区七里塘社区里一片欢声笑语,一群60~80岁不等的大爷大妈“约”好了,赴一场特殊的“约会”,“社区请我们看‘包场’电影,提前过七夕。”翟大爷开心地说道。

据了解,在七夕来临之际,社

区在辖区一商家的支持下特地“包场”,请辖区20对老夫妻看电影,“好多年没进过电影院了。”在前往电影院途中,76岁的夏大爷紧紧地牵着75岁的老伴张阿姨,“她腿脚不好,我得牵着她。”一路上,细心的他还不忘帮她拎包、擦汗。

上世纪60年代,刚刚大学毕

业的夏大爷经邻居介绍认识了在工厂上班的张阿姨,毕业分配时,夏大爷主动要求去外地工作,在此后1年里,这对异地恋人靠书信联系,“一般一两个星期写一封信。”回忆起这段甜蜜往事,夏大爷感慨不已,“我们当年不过节,但也很浪漫。”

终于找到感恩父亲的礼物

□陈仲祥



我的家乡在农村,父母都是面朝黄土背靠天的农民。逢年过节,我们兄妹分别买鱼肉、酒等孝敬老人,老人总是很矜持,并说:“有饭吃,就很幸福了。”在餐桌上,他把酒水分给我们兄妹喝,自己不

肯沾一点。父亲七十大寿那天,我备了两桌酒席,另外带了两箱古井贡酒,我们兄妹好言相劝,父亲这才半推半就喝下一点点。哪知这酒那么顺他的口,博得了他的好感,于是,大家乘兴给他倒了第二小杯……

一个多月后,我回家看望父亲,带回了两箱和上次一样的古井

贡酒,父亲板起面孔,批评我只知道浪费。我笑着说:这不是我浪费,是单位一下分了我五箱。”

从这以后,我每次回家,总是带上古井贡酒。慢慢的父亲离不开这酒了,脸色比先前好了许多,体重也增加了。父亲与贫穷相伴了大半辈子,抚养我们兄妹5人非常不易。幸亏有了这古井贡酒,让我有了感恩父亲的礼物。

急寻8-16岁个矮的孩子

早测骨龄身高才有保障,本周矮身材科研所亲临合肥义诊

2014年过了一半了,这时不少家长心里犯嘀咕了:孩子班上的同学上半年就蹿高这么多啊!怎么我家孩子都没感觉长了啊?笔者来到矮身材科研所发现,3个月前的15岁张强才1.62米在一年时间里才增长1公分!比同龄人矮了半头,幸运的是经检查张强的骨骺并不是真性闭合,在专家的指导下,通过补充骨龄延缓素,增加促生长所必须的物质摄入,这才不到90天,其身高已接近1.65米了,一家人都特别高兴!但不少孩子吃亏就吃在一个等字上,家长明明看到自己的孩子生长缓慢个矮,从没在8岁10岁12岁14岁16岁关键年龄前帮孩子测过骨龄,等到孩子完全闭合了让家长后悔莫及,遗憾一生。

调查数据表明:近年来不少孩子受学习压力增大,环境污染、食品添加剂等影响,导致早发育早停长,生长缓慢、个子矮小、肥胖、

早发育的孩子逐年递增。多数女孩在11、12岁就月经初潮,男孩在13、14岁就变声发育,这就意味着女孩到13岁男孩15岁时将会遭遇缓长、甚至提前停长。现代医学证明:孩子发育后由于性激素的分泌量逐渐增加,生长素的分泌量逐渐减少,身高年长幅度逐年递减。警惕:骨骺线一旦闭合,孩子就很难长高了。

主办方提示:7月31日至8月4日,矮身材科研所专家亲临合肥合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)重点帮全市7-18岁个矮、生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子进行CHN骨龄检测,针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题,免费制定科学成长方案,提高孩子未来身高。家长可拨打报名电话:0551-67191987,67191986报名咨询检测。每天免费检测限额35名,约号成功确保半小时内出检测结果。

古韵清声一“箏”高下 文化保利和乐中国 保利地产和乐中国安徽赛区晋级赛古筝专场精彩进行

一曲琴音,余音绕梁。7月28日,“星耀童星·爱乐之旅”——保利地产和乐大使安徽赛区晋级赛在合肥大剧院火热进行,来自我省近10个赛区的百余名琴童在这里一“箏”高下,《高山流水》、《梁祝》……现场四处洋溢着古筝古雅灵透的声音,让在座的每一位听众都受到听觉与心灵的双重洗礼。

保利地产和乐中国活动自2009年启动以来,积极打造文化艺术平台,致力于为中国青少年提供一个施展才华的舞台。该活动已成功举办五届,得到全国青少年的广泛关注和参与。

据悉,本届和乐中国安徽赛区选拔赛共设一等奖1名、二等奖2名和优胜奖5名,更有IPADmini、好记星学习机和新华书店购书卡等惊喜大奖。本次晋级赛有32名选手晋级和乐中国安徽赛区决赛,决赛将于8月下旬在合肥大剧院举行。

从相约郎朗,到相约杨丽萍,从携手宋祖英到两岸三地共绘童画中国梦……保利地产追逐文化的脚步从未停歇。2014年保利地产·和乐中国携手代表中国最高水平的交响乐团——中国爱乐乐团,把高雅艺术带进全国56座城市超过120个保利社区。不仅让孩子们在音乐中感受到美好与希望,更能藉此培养他们爱国、爱乐之情,表达整个社会创造美好家园、共筑和谐中国的美好愿景。

